
Tabla F15. Razón principal para aprender un idioma extranjero 
¿Cuál es el motivo principal por el que le gustaría aprender un idioma extranjero?

Para Porque Para poder 
promocionarse Por sus le gusta viajar a
en su trabajo estudios saber idiomas otros paises Otro N.S. N.C. Total (n)

Total 31,9 2,0 30,9 22,2 11,2 1,4 0,5 100 (1.843)

Ideología

Izquierda 1-2 30,3 2,8 28,7 29,8 7,9 0,6 0,0 100 (178)

3-4 33,0 2,0 31,8 22,0 9,0 1,6 0,6 100 (500)

5 31,3 1,7 34,1 24,1 7,9 0,5 0,5 100 (419)

6 35,6 1,7 25,4 22,0 14,4 0,8 0,0 100 (118)

7-8 27,7 1,5 33,1 23,8 12,3 1,5 0,0 100 (130)

Derecha 9-10 29,0 3,2 32,3 22,6 12,9 0,0 0,0 100 (31)

N.S. 32,3 2,5 30,8 15,4 14,4 4,5 0,0 100 (201)

N.C. 32,3 1,5 26,7 18,8 18,4 0,8 1,5 100 (266)

Recuerdo de voto

PP 29,4 1,0 32,0 23,6 11,7 1,3 1,0 100 (394)

PSOE 28,4 1,7 33,8 22,4 11,1 2,3 0,3 100 (352)

IU/ICV 36,6 1,5 29,0 24,4 6,1 1,5 0,8 100 (131)

UPyD 42,4 3,4 35,6 13,6 5,1 0,0 0,0 100 (59)

CiU 34,9 2,3 25,6 32,6 4,7 0,0 0,0 100 (43)

Otros partidos 31,0 1,6 31,8 29,5 6,2 0,0 0,0 100 (129)

No tenía edad 41,9 14,5 22,6 16,1 4,8 0,0 0,0 100 (62)

En blanco 38,5 0,0 30,8 19,2 11,5 0,0 0,0 100 (52)

No votó 36,3 1,1 27,4 21,1 12,2 1,7 0,3 100 (361)

No recuerda 32,2 5,1 27,1 13,6 18,6 3,4 0,0 100 (59)

N.C. 23,9 1,5 33,8 20,4 18,4 1,0 1,0 100 (201)

Religión

Creyente 

practicante 25,5 0,6 33,5 25,5 11,8 2,5 0,6 100 (161)

Creyente 

no practicante 29,5 2,1 32,2 22,4 11,8 1,6 0,4 100 (1.099)

Ateo/a, 

no creyente 39,7 1,9 27,8 20,7 8,8 0,6 0,4 100 (521)

N.C. 25,8 3,2 25,8 22,6 19,4 0,0 3,2 100 (62)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 29,2 1,9 31,9 26,2 8,1 1,9 0,8 100 (370)

Ciudad mediana 34,9 2,0 33,9 19,3 8,4 1,4 0,1 100 (703)

Ciudad grande 30,9 2,5 27,3 22,2 16,2 0,5 0,4 100 (567)

Gran núcleo 

urbano 29,6 0,5 28,6 24,6 12,8 2,5 1,5 100 (203)

Fuente: CIS, Barómetro de febrero 2014, estudio 3.013.

Nota: Esta pregunta procede de un filtro. Solo responden aquellas personas que aprenderían un idioma extranjero si tuvieran la oportu-

nidad.


